



E-UPISI U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE



U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2025./2026. upisuju se **djeca koja do 1. travnja 2025. godine imaju navršениh šest godina života** odnosno djeca rođena od 1. travnja 2018. godine do 31. ožujka 2019. godine, **kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis u osnovnu školu ili iz drugih razloga nisu upisana** u osnovnu školu, a školski su obveznici.

Prijave djece za upis u prvi razred osnovne škole provodit će se elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole. Roditelji/skrbnici će preko poveznice <https://osnovne.e-upisi.hr/> moći podnijeti:

- **Od 1. veljače 2025. do 15. travnja 2025.** → zahtjev za **REDOVNI UPIS DJECE S TEŠKOĆAMA** u prvi razred osnovne škole
- **Od 15. veljače 2025. do 15. ožujka 2025.** → zahtjev za **REDOVNI UPIS** u prvi razred osnovne škole,
- **Od 15. veljače 2025. do 31. ožujka 2025.** → zahtjev za **PRIJEVREMENI UPIS** u prvi razred osnovne škole putem sustava e-Građani. Prijevremeni upis odnosi se na djecu rođenu od 1. travnja 2019. godine do 31. prosinca 2019. godine.
- **Od 15. veljače 2025. do 31. ožujka 2025.** → zahtjev za **PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OD UPISA** u 1. razred osnovne škole. Taj se zahtjev odnosi na djecu čije je zdravlje teško oštećeno ili imaju višestruke teškoće. Uz zahtjev obvezno se prilaže medicinska dokumentacija o zdravstvenom i razvojnom stanju djeteta te nalaz, odnosno mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja.

U sustavu će biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta/boravišta. Prilikom prijave, roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi npr. **izborne predmete, produženi boravak i sl.**

Roditelji će moći odabrati žele li prijaviti dijete u školu kojoj ne pripada prema upisnom području. Uz to je potrebno školi dostaviti **pisani zahtjev za upis u drugu školu**. Odluku o tome donosi Učiteljsko vijeće škole.

S obzirom da se u sustav za elektroničke upise u osnovne škole ulazi preko portala e-Građani, **roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal e-Građani moraju se javiti školi kojoj pripadaju prema upisnom području** koja će prijavu za upis njihovog djeteta izvršiti umjesto njih.

Postupak utvrđivanja psihofizičkoga stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodit će se u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja 2025. godine. Iznimno od navedenog roka, djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti utvrđivanju psihofizičkoga stanja radi upisa u prvi razred osnovne škole u vremenu od 1. veljače do 15. travnja 2025. kako bi im se pravovremeno odredila programska i profesionalna potpora. Za ostale informacije, termine testiranja i liječničkih pregleda djece **bit ćete pravovremeno obavješteni**.

Za eventualna pitanja ili informacije oko upisa:

Meri Višić, školska psihologinja
tel. 091 166 1036